WY/ [

—All for dreams

“FuDFDIE- NS

£ [ 155 ) FE B 5 4 (GB3)

BNEERGZELEE—2 (FERA)

FETIE, 2021 F6 1B & Y FHEZERH & LEH
MBI - BITEShTHEYET,
PEREEEGB3HK (GB18613-2020) THD

MPEII RV —EIZHERERL ) AEIT SN,
2021 F6 A1 & Y shZEREEEAGB3 KIeKETEh
F L1,
IV, REABMEINDSE—2I1E, ERFIC
HEOWHREEELZE-LI-E—4 THRIEZIE
L. BESRNILORTHYMFITABEELELGY ET,
L IREEMEEEE. ST v T LTHEYET,

I_I%J_g‘I= %iﬁ%‘l’\wﬂﬁﬁ B = 2.2kW 4P

BEFE =HFEERONERE
FE : EREE GB18613-2020 MEATHHH : 20216 A1H L Y

75 > 0.75kW 4P

HA : 0.12~0.75KWkE  2/4/6/8P GB3#R(IE3)LLE 1 B R S5 i 157
0.75~375kW 2/4/6/8P GB3FR(IE3)LAE+ T RILF—hES R)LfT &
FEEE#1T3 E—2IZDUL T, GB18613-2020 GB3fR MR M TH I(THIF, o=

RFPVT—ZRtEohFT, TEBEEVET,
WS40+ TIREAHROBY EBYET,

W4
I*)b#‘—?)]%%’*‘)bﬁ»ﬁ#ﬁl:%?)bNo. B s I it ﬁ]ﬁﬁgo)ﬁﬁiq%#&bﬁj\ﬁf:QRj_ K. EEEER BERARNANAR
R4 : GB18613-2020 % FEH L E— A AKICBEF L FE T,

HARAHERENER, FRARDE, N%, 8

ECC CEEIE L o EIERRTEN.
E—HABEERERHT 56K, SDERFEILHICCCCERIANPDEL LY ET,
WNRFTRELE->TWET, TEERBEVET, ammEwn. o8 1ee12-2020

248 - 2.2kWELT . 448 : LIKWELT. 648 : 0.73kWELT AL E S A LR

WA xEN ()

1 Ry, 27>, av 7Ly, SRV IREE) ITHARFNT—IRMEENDBETELWE—4 (E—2 BHERERTA)

2EGTHMAICERSRMIAEE—Y FIAE. BHEREMLYEEZERSIND L0, SHEERE. BEEO—4274E)

SERRENENEET FIZIE, E—20RBBHERAKRELA LY TELOVEEROEERV/XILEEHOEEBEBAILLEM K E Y
BE) CBWTHEATES LS ICHNIZEFSNE=E—4

ABBRUTRBELHTCERATZE—4, flAE. SBRTREMRTIE—4%. HHERE—4. HilRE—2

SERELOVHELEHEDHRMDOFIR (T7Xvy TOK, BHEROER. FiHEDRIE) (CKYEESIIEHERE—4
STHERER. REEHIRK. REHIER

6.4 VIN—AREERE—4F GRESHA 7 U+, thAHERR(1C416))

TEEME., yL—>, BRHRM A NHOA#FRO—2E—4

BE—4F2IJL—LRAICEHMIL—FAABRIN-E—4

0. EMREEEFFEET—4

N-EERE—ARVSEERE—F >BHEEHRE—4

Rk ea:-

K GB18613-2020 fit#s SR | 155 (F)
$EH SR | GB3#k (IE3%hE) RELRRE | B34 X
SMEREIE 2N EE AERE —20 ~ 40°C
HRERBE IP44 HExRE 85%RHLL T
20N HRARE LU 75 Y DR Ea 1,000mLL T
ey [248] 0.2kW~55kW #5755 [ E#EAHA 5 R TREFETAM (CCW)
1 [448] 0.2kW~55kW IREA R BEREEIEREZ—TIL R 158 (132SLU.E)
‘ [648] 0.2kW~45kW - [(EfHIE] BFfn o R TER
/A 380V 50Hz [r—7)EA0)] FRE (WEEICEEAEE
=I)2' 200/200/220V 50/60/60Hz BZOEE | BENVEEZ (T —RHAR)
i 400/400/440V 50/60/60Hz fEsbizeal IWNTUTSRLIF LRI ) —R)
EE S1 (GE#x) ZER < +)L9.2B25/0.9 (EM%5 L 1)

) 1 TRIXCCCRIMBRELGYET, MBUNTIEENZSNELEZL, CBREBEVET,
248 0.75. 1.5, 2.2kW. 448 0.75kW
2 WHEHLUNDOEE  BEHOCEENCSVWELEL, CHBEEVLET, P1



o ] B ) ] W7 [ .

—All for dreams
“FwDF )N E4t

| &EEE T [GB3E—4 2 U—X HE{TH]

Sz SME2

4 —HR L F

B b

H A (kW) e 0
T | 45 | 0 BES =| A B |Cqs| D E F G H | KD | KL L M
02 | — [ — [ o 104 | 74 | 63 [ 127 | 50 40 | 32 | 127 | — | — | 207 | 135
— [ 02 | — (114 ] 74 | 63 | 127 | 50 40 [ 32 [ 127 | — | — [ 217 | 135
04 | — [02 [ 113 | 79 | 71 | 140 | 56 45 | 32 [ 141 | — | — [ 233 | 150
— [ 04 | — 133 | 79 | 71 | 140 | 56 45 | 32 [ 141 | — | — [ 253 | 150
— | — 04 ]8MH|, [ 155 | 90 | 80 | 168 | 625 | 50 5 | 165 [ 27 | 138 | 295 | 165
075 [ 075 | — | 8om 132 | 975 | 80 [ 152 | 625 [ 50 5 | 1575 27 | 138 | 272 [ 165
;g 15 | 075 | 9L | 3|1605|1165| 90 [1805| 70 | 625 | 3.4 | 180 | 27 | 142 | 329 | 165
— 22| — | o |, | 168 [1315] 100 | 206 | 80 70 | 34 | 203 | 27 | 158 | 361 | 200
— | — [ 15 168 | 125 | 100 | 208 | 80 70 | 34 | 203 | 27 | 158 | 3955 | 215
37 [ 37 | — | 1oy 199 | 1375] 112 | 232 | 95 70 | 10 | 228 | 27 | 165 | 399 | 214
— [ =122 231 | 1375 112 | 232 | 95 70 | 10 | 228 | 27 | 165 | 431 | 214
5.5
751 55 | — | 1325 211 | 1565 | 132 | 275 | 108 | 70 | 17 | 269 | 33 | 200 | 450 | 243
— | — | 37 g | 249 [1565] 132 | 275 | 108 | 70 | 17 [ 269 | 33 | 200 | 488 | 243
— 175 ] — | o\ 230 | 1755 132 | 275 | 108 | 89 | 17 [ 269 | 33 | 200 | 488 | 243
— [ — | 55 307 | 1755 132 | 275 | 108 | 89 | 17 [ 269 | 33 | 200 | 565 | 243
E 11 | 75 | 160M 269 | 210 | 160 | 331 | 127 | 105 | 18 | 325 | 33 | 230 | 592 | 291
185 [ 15 | 11 | 160L 2901 | 232 | 160 | 331 | 127 | 127 | 18 | 325 | 33 | 230 | 636 | 291
22 1;5 15 | 180M 356.5 | 230 | 180 | 390 | 1395 | 1205 | 18 | 375 | 56 | 330 | 708 | 330
30 | 30 1;5 180L 3755 | 250 | 180 | 390 | 1395 | 1395 | 18 | 375 | 56 | 330 | 746 | 330
2; — | — | 200LB | 6 | 4025 | 2735 | 200 | 467 | 159 | 1525 | 20 | 435 | 56 | 365 | 798 | 380
— j; 23 200L 4005 | 2735 | 200 | 467 | 159 | 1525 | 20 | 435 | 56 | 365 | 826 | 380
55 | — | — [ 2255B 459 | 280 | 225 | 467 | 178 | 143 | 25 [ 460 | 56 | 365 | 856 | 426
— | 55 | 45 | 2255 475 | 280 | 225 | 467 | 178 | 143 | 25 | 460 | 56 | 365 | 886 | 426

(F) 1 #@mF—RUEF—FTERL, JISB1301-1976 NEAF—RUF—F] OEHRICK>TVES, F—RFEHABLTLET,
2 ERIREFRSTEOLLITFAZE. JSB040L NEHHLAR] [TK>TWET,
3 J—FRSIEHLORVERRBTEAMICEASENTEET, P2



o [ 3 A | W7 [ .

—All for dreams

“FuDFDIE- NS

Fayi e

T g (HES63N) §

G|o E QQK i

| —-d %CQ > of |

L e §

- o i (BESTINLL) !

7 5 B ¥ MR :

D x
) o
e | e
M 4-ZR

Nl RrR Ixel vl z I WRES B E £ kg
Q |[QK [ QR | S | T [ U | W [ E#A | EfExrxEl] 248 | 448 | 618
108 | 103 | 40 [ 15 [ 7 | 23 [ 18 [ 12 [11™ | — | 1 | — | 6202ZZ | 62022Z | 6 | — | —
108 1103 | 40 [ 15 | 7 |23 |18 [12 [11™| — | 1 | — | 6202zZ | 620222 | — | 9 | —
115 [ 120 | 45 | 20 | 7 | 30 | 20 | 05 | 14°| 5 | 3 | 5 | 6202ZZ | 6202ZZ | 8 | — | 8
115 | 120 | 45 [ 20 | 7 |30 | 20 [ 05 [14° | 5 | 3 | 5 | 6202ZZ | 6202272 | — | 11 | —
130 | 140 | 50 [ 25 [ 10 | 40 | 25 [ 05 [19°| 6 |35 | 6 | 6204zZ | 620322 | — | — | 12
130 | 140 | 50 [ 25 | 10 | 40 | 25 [ 05 [19°| 6 |35 | 6 | 6204zZ | 6203z | 16 | 16 | —
152 (168.5| 56 | 12 | 10 | 50 | 35 | 05 | 24° | 7 | 4 | 8 [6205ZZC3| 6205ZZC3 ig 19 | 19
170 [ 193 | 63 [ 16 | 12 | 60 | 45 | 1 [28°| 7 | 4 | 8 |62067ZC3| 620522C3 | — | 27 | —
170 [ 193 | 63 [ 16 | 12 | 60 [ 45 | 1 [28°| 7 | 4 | 8 |62062ZC3| 620522C3 | — | — [ 42
164 | 200 | 70 | 16 | 12 | 60 | 45 | 1 | 28°| 7 | 4 | 8 |6206ZZC3| 620522C3 | 28 | 33 | —
164 | 200 | 70 | 16 | 12 | 60 | 45 | 1 | 28°| 7 | 4 | 8 [6206ZZC3| 620522C3 | — | — | 38
187 | 239 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 |38 | 8 | 5 | 10 [6208ZZC3| 6206ZZC3 gé 49 | —
187 | 239 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 [38°| 8 | 5 | 10 |[62082ZC3| 620622C3 | — | — | 56
226 | 258 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 [38°| 8 | 5 | 10 [6208ZZC3| 620622C3 | — | 56 | —
226 | 258 | 89 | 14 | 12 | 80 | 60 | 1 [38°| 8 | 5 [ 10 |[6208ZZC3| 620622C3 | — | — | 65
274 | 323 | 108 | 17 | 145 | 110 | 90 | 05 |42° | 8 | 5 | 12 [6309ZZC3 | 6208ZZC3 g‘l‘ 81 | 81
318 | 345 | 108 | 17 [145] 110 | 90 | 05 |42 | 8 | 5 | 12 |6309ZZC3 | 63082ZC3 | 107 | 102 | 102
290 [3515| 121 | — (145|110 | 90 | 2 |48°| 9 | 55 | 14 |6311ZZC3 | 6310ZZC3 | 185 ;ig 200
330 [3705| 121 | — | 145|110 | 90 | 1.2 |55™ | 10 | 6 | 16 |6312ZZC3 | 6310ZZC3 | 234 | 216 | 240
365 [3955| 133 | — |185| 110 [ 90 | 1.2 |55™| 10 | 6 | 16 |6312ZZC3 | 63122ZC3 28‘2‘ — | =
mé 322 | 323
365 |4255| 133 | — | 185 | 140 | 120 | 05 |60™| 11 | 7 | 18 |6313ZZC3| 63127ZC3 | — oo
405 | 402 [ 149 | — [185[ 110 | 90 | 1.2 [55™ | 10 | 6 | 16 |6312ZZC3| 63122ZC3 | 366 | — | —
405 | 432 [ 149 | — [185]140 [ 120 | 1 [65™] 11 | 7 | 18 [63152ZC3| 631222C3 | — [ 393 | 430

4 HABEEFERARGTRELTVEYS,
5 ABTEHIERSNSEENHYETDOT. ERGNHETENMVELGEHEEFVT CRET S,

P3



o ] B ) ] W7 [ .

—All for dreams
“FwDF )N E4t
| BEMEE Tk [GB3E—4LU—X TFUIH]

Sz SME2

LL LR LL LR KL
LG LE

[

—
=
—

)—FEORE: 100mm

5423 Sz 4
L L
LL LR
LG LE
Sy Ny
|
B B 1= 1
‘ £ ol
: |

B b

71 (kW) e .
2% | 448 s BhES £ % L LA | LB LC LE LG LL | LN LZ LR D
0.2 — — 229 130 110 160 3.5 10 206 4 10 23 127
— 0.2 — 63MHJ FF130 1 239 130 | 110 | 160 3.5 10 216 4 10 23 127
0.4 — 0.2 260 130 | 110 | 160 3.5 10 230 4 10 30 140
— 0.4 — TIMH] iy 280 130 110 160 3.5 10 250 4 10 30 140
— — 0.4 | 80MHJ FF165 5 320 165 | 130 | 200 3.5 12 280 4 12 40 168
0.75 | 0.75 — 80M FF165 297 165 | 130 | 200 3.5 12 257 4 12 40 152
;g 15 | 0.75 90L FF165 3| 326 165 | 130 | 200 3.5 12 276 4 12 50 |180.5
— 2.2 15 100L FF215 413845 | 215 180 | 250 4 10 [3245| 4 14.5 60 206
3.7 3.7 — 430 215 | 180 | 250 4 12 | 370 4 14.5 60 232
— — 2.2 112M s 462 215 | 180 | 250 4 12 | 402 4 14.5 60 232
55
75 5.5 — 1325 FF265 482 265 | 230 | 300 4 13 | 402 4 145 80 275
— — 3.7 5 520 265 | 230 | 300 4 13 | 440 4 14.5 80 275
— 7.5 — 520 265 | 230 | 300 4 13 | 440 4 14.5 80 275
— — 55 132M 9 597 265 | 230 | 300 4 13 517 4 14.5 80 275
1; 11 7.5 160M FF300 631 300 | 250 | 350 5 19 521 4 18.5 110 | 331
18.5 15 11 160L FF300 675 300 | 250 | 350 5 19 565 4 18.5 110 | 331
22 1;25 15 180M FF350 734 350 | 300 | 400 5 20 624 4 185 | 110 | 390
30 30 1;25 180L FF350 172 350 | 300 | 400 5 20 662 4 18.5 110 | 390
jg — — 200LB FF400 6 | 816 400 | 350 | 450 5 22 706 8 185 | 110 | 470
37 30
— 5 37 200L FF400 846 400 | 350 | 450 5 22 706 8 18.5 140 | 470
55 — — 225SB FF500 874 500 | 450 | 550 5 22 764 8 18.5 110 | 470
— 55 45 225S FF500 904 500 | 450 | 550 5 22 764 8 18.5 | 140 | 470

CE) 1 #IFF—RUOF—ETRIE JISB1301-1976 NEAF—RUF—E] OIERIZE>TOET, F—IFHFBLTLET,
2 75 UPIBTERUEBMIFEERSTEDLELFAZIE, JSB040L NEHHBWLAR] IZTX->TWWET,
3 J—KR#E5IZH LAOERNERRTEARICERSZENTEET,

P4



] B30 3 5 1 4

Fayi e

LR

LE

LC

Sz 36

WY/ [

—All for dreams

“FuDFDIE- NS

(B&S63M

i@ i

BB STIMLLLE)
m| O mlﬁﬁnﬁﬁﬂl

kD | KL o in BMRES HEIRRE & kg
Q |[OK|[OQR| S | T | U | W EAEA | ERE R XA | 245 | 448 | 648

— | — | 23| 1812 11" —| 1 | — | 62022z 620227 7 | — | —
— | — | 23| 18|12 11| — | 1 | — | 62022z 620227 — |10 | —
— | — 13 | 20| 12 [14%]| 5 3 5 | 6203zz 620277 9 | — | 9
— | — | 3 | 20 | 12 [14%]| 5 3 5 | 6203zz 620227 — |12 | —
27 131 | 40 | 25 [ 05 [19°| 6 |35 | 6 | 620472 620327 — | =] 14
27 | 131 | 40 | 25 | 05 [ 19%| 6 | 35 | 6 | 6204zZ 620327 16 | 16 | —
27 | 142 | 50 | 35 | 0.5 | 248 | 7 4 8 |6205zzC3| 6205zzC3 ;2 21 | 21
27 | 158 | 60 | 45 | 1 [28°] 7 4 8 |6206zzc3| 6205zzC3 | — | 34 | 34
27 | 165 | 60 | 45 | 1 [28%| 7 4 8 |6206zzCc3| 6205zzc3 | 33 | 38 | —
27 | 165 | 60 | 45 | 1 [28%| 7 4 8 |6206zzc3| 6205zzc3 | — | — | 38
33 |200| 8 | 60 | 1 |[38<€| 8 5 | 10 | 6208zzC3| 62062ZC3 gg 56 | —
33 |200| 80 | 60 | 1 [38€]| 8 5 | 10 | 6208zzc3| 6206zzc3 | — | — | 65
33 /200 80 | 60 | 1 [38%| 8 5 | 10 | 6208zzc3| 6206zzc3 | — | 63 | —
33 |200| 80 | 60 | 1 |38€| 8 5 | 10 | 6208zzc3| 6206zzC3 | — | — | 81
33 1230|110 | 90 | 1.2 | 42| 8 5 | 12 |63092zC3| 62082ZC3 19085 94 | 94
33| 230|110 | 90 | 1.2 [ 42| 8 5 | 12 |6309zzc3| 6208zzc3 | 121 | 115 | 115
56 | 330 | 110 | 90 | 2.5 | 48| 9 | 55 | 14 |63112ZC3| 6310ZZC3 | 195 ;gg 210
56 | 330 | 110 | 90 | 2 |55™| 10 | 6 | 16 |6312zZC3| 6310ZZC3 | 244 | 226 | 250
56 | 360 | 110 | 90 | 1.2 [55™ | 10 | 6 | 16 |6312zZC3| 63122ZC3 gg — | =
56 | 360 | 140 | 120 | 3 |60™ | 11 | 7 | 18 |6314zZC3| 63122ZC3 | — g;g 222
56 | 360 | 110 | 90 | 1.2 |55™ | 10 | 6 | 16 |6312zzC3| 631277C3 [ 350 | — | —
56 | 360 | 140 | 120 | 25 |65m™ | 11 | 7 | 18 |63152zzC3| 6312zZzC3 | — | 383 | 420

4 ABEIERRBTRLTVET,
5 NETEHIIEESNZEENHY ETOT. EEENBTENBELESEBRT OSBEEN,

P5



